

Описание ENTP от Тайгер

## ENTP

*Примерно 5% американского населения*

ENTP не боятся трудностей и не любят скучать. Они энергичны и изобретательны, умны и удачливы, любят поговорить. Они постоянно стремятся к повышению своего профессионального уровня и своего личного влияния.

ENTP предпримчивы по природе. Они увлекаются новым и не любят упускать ни одной возможности; очень инициативны и действуют под влиянием сильных творческих импульсов. ENTP выше всего ценят собственное вдохновение и стремятся воплотить в жизнь свои оригинальные идеи. Это любознательные, разносторонние, гибкие, восприимчивые люди, весьма изобретательные при решении сложных практических и теоретических задач.

ENTP обладают живым умом и открыто высказывают свое мнение, быстро находят уязвимые места в любом проекте или ситуации и часто испытывают удовольствие от своего умения выдвинуть убедительные аргументы «за» или «против». Они обладают превосходными аналитическими способностями и умеют мыслить стратегически. **Они** почти всегда могут дать логическое обоснование чему угодно.

Большинство ENTP любят проверять на прочность разнообразные запреты и часто приходят к выводу, что многие правила и ограничения существуют только для того, чтобы их можно было изменить, если не сломать вообще. Иногда они отрицают общепризнанный порядок вещей, поощряют других не обращать внимание на уже принятые правила и часто обманывают ожидания. Они любят жить свободно, ищут в повседневных ситуациях разнообразия и наслаждаются им.

В отношении к окружающим ENTP ведут себя так, как подсказывает им воображение. Как правило, у них множество друзей и знакомых. ENTP обладают чувством юмора и излучают оптимизм. Они обаятельны, часто бывают душой компании, их энтузиазм передается окружающим, и те нередко приглашают их к сотрудничеству. ENTP не так

стремятся дать людям свою оценку, как понять и приспособиться к ним.

## Возможные слабые стороны

Так как ENTP выше всего ценят творческий подход, они могут иногда пренебрегать привычными методами только потому, что они не оригинальны. Неприятие всего истинного и стандартного выливается в то, что из их поля зрения ускользают важные детали. Нередко они не занимаются необходимой подготовительной работой, а сразу переходят к главному. И как только решат самые основные проблемы, переходят к следующей захватывающей задаче, уже не оглядываясь на то, что сделано. Люди такого типа должны стремиться к тому, чтобы не гоняться за двумя зайцами, а доводить начатое до конца.

Люди типа ENTP имеют привычку говорить как из пулемета, не давая собеседнику вставить ни слова. Они прямодушны и справедливы, но могут допустить грубость или бес tactность, бездумно критикуя других. Им необходимо понять, что чувства окружающих надо беречь и уважать, хотя разделять их при этом вовсе не обязательно. ENTP могут быть обаятельными, забавными, веселыми, но иногда и неискренними. Им следует подавлять желание приспосабливаться к окружающим и играть на публику. Им следовало бы иногда открывать другим свои истинные чувства.

То, что люди типа ENTP неохотно ограничивают себя каким-то одним делом, объясняется страхом упустить другие, более выгодные и интересные возможности. Их желание ухватиться сразу за несколько дел может привести к тому, что на них нельзя будет положиться и чужие планы окажутся под угрозой. Если ENTP будут больше думать о последствиях своих действий, это поможет им стать более ответственными и надежными.

Врожденная живость ENTP и способность предвосхищать события часто приводит к тому, что они иногда ошибочно предполагают, что собирается сказать собеседник, и перебивают его. Если ENTP спокойно и внимательно присмотрятся к происходящему вокруг, прислушаются к предложениям и высказываниям окружающих, это поможет им снять с себя упреки в отсутствии такта и внимания.

[Обсудить на форуме](#)